
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月、多くの行事（開校式、入学式、家庭訪問、授業参観、1年生を迎える会等）を終えたあとのゴール

デンウイーク。しかし、変異株した新型コロナウイルス感染症の拡大で、昨年度の悪夢がよみがえります。

このように厳しい中、どのご家庭も感染対策に細心の注意を注がれておられたと思います。子どもたちにと

っても我慢の連休となりました。先週は仕切り直しの一週間でした。学校の生活リズムを取り戻せるよう 

７日（金）より睡眠調査を開始しました。ご家庭のご協力よろしくお願いします。 

さて、４月２４日（土）。今年度初めての授業参観を行い、子どもたちの学校での様子を観ていただきまし

た。コロナ禍の中、学年で分散しての参観になりましたが、たくさんの保護者の方に来校していただき、あ

りがとうございました。１年生は初めての授業参観日。緊張しながら、お家の方を見つけては安心して学習

に取り組んでいました。新学年で各学習の様子を参観していただきましたが、統合し、どの子も新たな目標

に向かって意欲的に学習に取り組んでくれていたと思います。 

いただいたアンケートには、 「クラスの様子や学校での過ごし方がよく分かった」「子どもたちの元気な

姿が見られ安心した」等の意見が多くありました。また、「混雑せずにゆっくり参観できた」等、分散開催に

ついての肯定的なご意見もいただきました。一方、学年割の方法、受付時の直接検温等についてのご意見も

いただきました。今後、検討していきたいと思います。たくさんの感想・ご意見、ありがとうございました。  

３回目の緊急事態宣言が発出され、制約の多い中での学校運営が続きますが、基本的な感染症対策は緩め

ることなく、必要なことを冷静に行いながら、日々の教育活動や学校行事を実施してまいりたいと思ってい

ます。ご理解、ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 
令和３年度 ＰＴＡスローガン（案）“『みんなが元気』『なかよく笑顔』『ともに歩もう』” 

新型コロナウイルス感染症拡大の状況を鑑みて、今年度の PTA 総会は開催することができず、資料を配

付させていただき、書面での審議となりました。 提案された今年度のスローガンは、“『みんなが元気』『な

かよく笑顔』『ともに歩もう』”です。このスローガンに込められているように、子どもたちが元気いっぱい

の学校生活が送れるように、どうぞ、学校・家庭・地域が一体となって成長を見守っていただければありが

たいです。ＰＴＡ総会は開催できませんでしたが、新役員の皆様、よろしくお願いいたします。そして、PTA

会員の皆様のご支援のもとに、港小学校の教育活動がますます充実していきますことを願っています。よろ

しくお願いいたします。 

 

 

授業参観、修学旅行・自然学校説明会  

ご参加ありがとうございました 

港っ子 豊岡市立港小学校 

令和３年５月２０日 

学校教育目標  『いのち輝かせ 未来を創る 港っ子の育成』 
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(木) 

(金) 

(月) 

 

(火) 

(水) 

(金) 

(月) 

 

 

 

歯科検診、交通安全教室（１～２年） 

内科検診（１～３年生）、睡眠週間、委員会 

自転車教室（３～６年）、代表委員会 

ＰＴＡ挨拶強調月間 

全校集会 

読み聞かせ（中止）、歯科検診 

自然学校壮行会（延期） 

自然学校（延期） 

 

 

18 

19 

23 

24 

26 

27 

28 

31 

 

 

(火) 

(水) 

(日)

(月) 

(水) 

(木) 

(金) 

(月) 

 

 

 

児童集会、給食指導（1年生） 

食育の日、一斉下校（1５:０５） 

「家庭読書の日」 

避難訓練、北但大震災追悼集会 

読み聞かせ（中止）、耳鼻科検診 

学力学習状況調査（６年） 

修学旅行壮行会（延期） 

修学旅行（延期） 

◎兵庫県・豊岡市では教職員が時間的・精神的ゆとりを持って子どもたちと向き合うことで、教育活動

のさらなる充実を図ることを目的として、「教職員の勤務時間の適正化」の取組を推進しています。そ

の取組の一環として港小学校では、一週間に一度､「定時退勤日」を設定します。  

◎緊急時や早急に対応が必要な場合は、この限りではありません。 

保護者、地域の皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。また、3 月２２日付で豊岡市教

育委員会から出された文書でお知らせしていますが、緊急時以外は土、日、祝祭日、学校閉庁日（8/13-

15）、平日の夕方（概ね 1８:00 以降）の学校への電話連絡を控えていただければ幸いです。  

 

ただし、緊急時や早急に対応が必要な場合は、この限りではありません。保護者、 地域の皆様のご

理解、ご協力をよろしくお願いいたします。    あわせて、3 月２２日付で豊岡市教育委員会から発

出された文書でお知らせして いますが、緊急時以外は土、日、祝祭日、学校閉庁日（8/13-15）、平日

～学校行事等の実施変更についてのお知らせ～ 
新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、下記の学校行事を延期・規模を縮小し実施いたします。 

・自然学校  4 泊 5日 ５/１７～２１ → 2泊３日と泊なしで 2日 6/14～１６、９/２・３ 

・修学旅行  ５/３１～６/１ →  ７/５～６ 

・読み聞かせ ５/２６の読み聞かせ中止 

 

 

教職員定時退勤日のお知らせとお願い 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

＜めざす学校像＞ 

◆学ぶ意欲を高め 

   確かな学力が身につく学校 

 ◆こどもと教職員が活気にみち 

安全で安心な学校 

 ◆地域に学び 地域と連携する学校 

 

＜めざす児童像＞ 

◆自ら学び 考え 豊かに表現できる子 

 ◆互いに認め合いふるさとを愛する子 

 ◆強い意志と たくましい体をもつ子 

学校目標 『 いのち輝かせ 未来を創る 港っ子の育成 』 

５月の主な行事 

新型コロナウイルス感染症予防のため、行事が延期・変更があります。ご了承ください。 

本年度、上記の港小学校の学校教育目標とめざす児童像、学校像を目標に、教職員一丸と
なって、目標の達成に向け取り組んで参ります。保護者、地域の皆さま方のご理解とご協力
がいただけますよう、よろしくお願い申し上げます。 



 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

 

 
〇 会    長    森山 颯介 さん 

副  会  長     大坪 爽世 さん 

議   長    吉野 琴奈 さん 

書   記    清水 結以 さん 

〇 体育健康委員長  瀬渡  稜之 さん 

〃副委員長     熊本  琳太 さん 

〇 給食委員長    九谷  明生 さん 

〃副委員長    鰆    太星 さん 

〇 放送委員長    脇    里奈 さん 

〃副委員長     大下  柚奈 さん 

〇 図書委員長    村松  紅亜 さん 

〃副委員長    久保 優菜 さん 

〇 美化掲示委員長  前場  百叶 さん 

〃副委員長    竹岡 月那 さん 

 

前期の児童会の本部役員の皆さんと各委員会の役員の

皆さんが決定し、４月１６日の各委員会より前期の活動

は本格的に始まっています。 

４月２０日にそれぞれの委員会の委員長さんが前期の

抱負を発表してくれました。港小学校を自分たちで築い

ていこうという思いは強く、挨拶もでき、規律ある行動も

でき、多くなった皆さんで児童会活動を積極的に進めて

いてくれることを願っていました。 

各委員さんは、しっかりと下級生を引っ張ってくれる

ことと思います。そして、学校のみんなを一つにまとめ、

このコロナ禍の中でも、活動を工夫しながら、充実した学

校にしてくれると期待します。 

                ４月２４日（土）、5 年生が行う自然学校保護者説明会を開催しまし

た。本年度の計画は、５月１７日（月）から４泊５日で実施する予定でした。しかし、新型コロナウイル

ス感染症拡大により緊急事態宣言が発出され、また、５月１１日から 5 月いっぱいの宣言が延期されたの

を受けて、宣言下での自然学校実施が中止となりました。急遽、4泊５日の前半部分の 2泊３日を今学期

に実施し、残りの２日間は 2 学期に実施することとしました。前半を、予定していました神鍋高原で行い、

予定していました後半の２日間は泊無しで、円山川公苑・竹野浜海岸での活動とします。お家の方々には

準備等で大変お世話になっております。変更後の準備につきましてもよろしくお願いいたします。 

～ 1 年生を迎える会 ～ 

４月 3０日（金）、6年生が中心になり「1 年生を迎える会」が開か 

れました。新 6年生が初めて企画、運営した行事でした。コロナ禍、 

みんなで行う活動はできませんでしたが、楽しい時間を過ごすことが 

できました。最初は緊張気味だった 1 年生も、自己紹介や港小クイズ 

などを行うにしたがい慣れてきました。皆さんの笑顔がいっぱいの楽 

しい会になりました。6年生の皆さん、ありがとうございました。 

間もなく学校がスタートしてひと月余りが過ぎようとしています。 

子どもたちは校庭を元気に走り回り、友だちと一緒に楽しく活動する 

姿がよく見られます。少しずつですが、新学年での確かな成長が見ら 

れています。このように、新しい学年を感じながら学習や運動をして 

いる子どもがほとんどです。しかし、コロナ禍の中、普段の疲れが出 

てくる頃でもあると思います。引き続き、心のケアにしっかりと取り 

組みながら学校生活を進めたいと思います。 

 

≪自然学校について≫ 

５月６日（木）、豊岡警察署より警察の 

方に来校していただき交通安全教室（１・２年生）を、5 月１０日（月）に 

は自転車教室（３年～６年生）を開きました。低学年には道路を歩く時、道 

を横断する時の注意について、実習を交えてご指導いただきました。また、 

不審者等への注意を「いかのおすし」の合言葉を使って確認しました。 

高学年には自転車の整備から乗車、交通マナーをご指導いただきました。 

歩行する時とは異なり、自転車を使用する時は車両を運転する立場になると 

いう切り替えを十分に行って、本年度、事故がないように使用してほしいです。 

 

 

≪交通安全・自転車教室≫ 

前期児童会役員のみなさんよろしくお願いします 
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3 

8 

9 

10 

11 

14 

 

(火) 

(木) 

(火) 

(水) 

(木) 

(金) 

(月) 

 

修学旅行（延期） 

スポーツテスト 

全校集会 

読み聞かせ、プール開き 

伊藤清永記念美術館出前授業 

全校集会、自然学校壮行会  

自然学校：神鍋高原①（2 泊 3 日） 

 

15 

16 

  

18 

23

26 

28 

 

(火) 

(水) 

 

(金) 

(水) 

(土) 

(月) 

 

自然学校：神鍋高原② 

自然学校：神鍋高原③ 

読み聞かせ、眼科検診 

食育の日 

「家庭読書の日」 

浜清掃・オープンスクール 

振替休業日 
 

 
あさがお学級：『 みっけ 』  

・新しい学校、新しい教室で、生活・学習をしていく中で、自分の好きなこと、夢中になれる
こと、得意なこと、できたことをたくさん見つけていってほしい。また、自分だけでなく、友
達の好きなものやいいところ等も見つけていってほしい。2名の学級で、それぞれが自分の持
っている力を最大限に発揮できる、安心感のある学級づくりをしていきたい。 

ひまわり学級：『 げんき 』  
・新しい環境に慣れ、日々の楽しみを見つけ、「今日も一日楽しかったなあ」と思える毎日を元
気にすごすこと。その中で、自分で出来ることを１つずつ増やしていってほしいです。 

1 年生：『 ぐんぐん 』  
・小学校生活１年目で、様々なことに自分から挑戦することで、自分の力を伸ばして欲しい。ま
た、最後まで粘り強く頑張ったり、仲間と協力したりしながら、「できた！」という成功体験を
積み重ね、個々の自信へとつなげたい。そして自分や友達のよさを見つけたり成長を感じたりし
ながら、互いに認め合える学級づくりをめざしたい。 

２年生：『 ピース 』 

・メリハリをつけ集中して授業に取り組める学級、自分で頑張ると決めたことを最後まであき
らめずにやり切る学級、思いやりの気持ちを大切にし、友だちを認め合い、みんなが安心できる
学級。このような学級を子どもたちと創っていき、２年生が終わるころにはたくさんの笑顔とピ
ースサインで溢れる学級にしていきたい。 

３年生：『 一歩前へ 』   
・学級は自信をもって間違えることができる学級の雰囲気をつくり、友達に言われるまでもな
く、その時に何をするべきかを自分で判断できるようになって欲しい。そして、自分だけではな
く、全体のためになることを何か一つできるようになってほしい。学習するにしても、遊ぶにし
ても力いっぱい取り組むことのできる自発的な行動ができる３年生にさせたい。 

4 年生：『 きずな 』 ～ きりっと集中 ずっとやさしく なんでもやり切る ～ 
・やるべきときには、きりっと集中し、常にやさしさをもって周りの人と接し、何事も最後まで
やりぬく強さを持って、１４人のきずなを深めていく。 

5 年生：『 つなぐ 』   
・様々なつながりを大事にし、仲間との絆を深め、互いに高め合いながら一人一人が成長できる
１年をめざします。 

6 年生：『 背中で語る６年生 ～卒業のその日まで～ 』  
・自分たちが後輩へ伝えたいこと、教えたいこと、正しいと思うことはだまって行動で示す。 
 

                ４月２４日（土）、６年生が行う修学旅行説明会を開催いたしました。

修学旅行につきましても、緊急事態宣言が発出されたのを受けて、７月５日（月）６日（火）へ変更いた

しました。日々、状況が刻々と変動する為に、広島・岡山を含めた今後の状況を予想するのは非常に困難

ですが、ひと月半あります。好転することを願っています。 

令和３年度 各学年の学級目標と担任の先生の思いです 

 

≪修学旅行について≫ 

６月の主な行事予定 

 

先日、コミュニティみなと未来 前会長である宮部保様、ＪＡ港支店

様より、新校 港小学校の出発に当たりお祝いをいただきました。宮部前会長様には、コロナ禍の中、子

どもたちの為にご尽力いただきました。深く感謝申し上げます。それぞれのお祝いを子どもたちの為に

有意義に活用させていただきます。誠にありがとうございました。 

 

 

 

  

お知らせ 


